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Důvodová zpráva 
 
Radě MČ Praha 10 je předkládána informace o ukončení provozu dočasného místa 
poskytovaného vzdělávání (= odloučeného pracoviště) Mateřské školy U Vršovického 
nádraží, Praha 10, Sámova 1529/2a, příspěvková organizace (dále jen MŠ U Vršovického 
nádraží) na adrese Praha 10, Jasmínová 2904/35 a jeho výmaz z rejstříku škol a školských 
zařízení. 
 
RMČ Praha 10 schválila dne 29. 3. 2021 (usn. č. 200) využívání dočasného místa 
poskytovaného vzdělávání v ulici Jasmínová  2904/35 pro Mateřskou školu U Vršovického 
nádraží, Praha 10, Sámova 1529/2a, příspěvková organizace. Důvodem dočasného využívání 
bylo přestěhování dětí 2 tříd MŠ U Vršovického nádraží, ve kterých probíhala rozsáhlá 
rekonstrukce neslučitelná s běžným provozem školy. 
Tato rekonstrukce byla v prosinci 2021 ukončena a MŠ U Vršovického nádraží se 
přestěhovala zpět do sídla organizace v ulici Sámova. Z důvodu, že škola již objekt 
v Jasmínové ulici nevyužívá a provoz v ní ukončila, je třeba jej vymazat z rejstříku škol a 
školských zařízení. 
 
Při rekonstrukci bylo, kromě úpravy zázemí školy, vybaveno  sociální zařízení dostačujícím 
počtem umyvadel a WC, které nově odpovídá kapacitě 28 dětí na třídu. Celková kapacita 
školy ve třech třídách je tak 84 míst. 
 
V rejstříku škol a školských zařízení je u této školy v platném rozhodnutí uvedena kapacita 
školy 90 dětí. Tato kapacita byla stanovena v minulosti na základě zřejmě tehdy platných 
školských předpisů. Od roku 2005, kdy vešla v účinnost nová vyhláška č. 14/2005 Sb., o 
předškolním vzdělávání, ve znění pozdějších předpisů, se ve škole tolik dětí nemůže 
vzdělávat. V současné době neodpovídá kapacita 30 dětí na 1 třídu platným školským 
předpisům, kapacita dětí na 1 třídu je dle vyhlášky 24, po udělení výjimky z nejvyššího počtu 
dětí zřizovatelem pak 28. 
 
Z toho důvodu navrhujeme upravit kapacitu MŠ U Vršovického nádraží na 84 míst, která je 
v souladu s platnými školskými předpisy a odpovídá realitě a daným možnostem školy.  
Kapacita školní jídelny – výdejny zůstane nezměněna. 
 
 
 
 
 

 
 
 


